



В Брюховецком районе возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в результате которого пострадали дети, один из которых погиб

Каневским межрайонным следственным отделом СКР по краю в отношении 46-летнего водителя возбуждено уголовное дело о дорожно-транспортном происшествии, в результате которого погиб 15-летний мальчик (ч.3 ст.264 УК РФ).

По предварительным данным, сегодня днем 46-летний водитель грузового автомобиля иностранного производства двигался по автодороге «город Краснодар-город Ейск» в сторону Ейска. В районе станицы Брюховецкой он выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с движавшимся во встречном направлении автомобилем «ГАЗ», перевозившим несовершеннолетних. В результате ДТП трое несовершеннолетних пассажиров отечественного автомобиля получили травмы различной степени тяжести, один из которых в последующем скончался в машине скорой медицинской помощи. Двое детей доставлены в медицинское учреждение, где им оказывается необходимая помощь.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Ход расследования руководителем СКР по краю А.К. Масловым поставлен на контроль.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1815545>